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     26. februar 2026 

 

Referat af kredsgeneralforsamling torsdag den 19. februar kl. 19.00 på Nilles Kro Hadstenvej 209, 8471 
Sabro 
 
Mødedeltagere: Anette Barksman DcH Nørhald, Anne Wedel kredsbestyrelsen, Anne Kirstine Hansen 
Bjerringbro, Annette Kathi Søndergaard Kjellerup, Bent Thygesen, Odder, Berit Kristensen, Århus, 
Bjarne Lambertsen, Hadsten, Carl Reincke, Mariager, Carsten Nielsen initiativ Fonden, Charlotte Veien, 
Randers, Conny H Thomsen, Harlev, Flemming Buhl, Vejle, Hanne Jorden Nielsen, Brædstrup, Jan Orla 
Andersen , eftersøgningstjenesten, Kitti Hørup, revisorer suppleant, Mette From, Mariager, Mette 
Saugmann, Odder, Michael Larsen, Odder, Michael Rode Jensen, Viborg, Ole Suurland, Risskov, Ove 
Porsgaard, Horsens, Peter Unnerup, Horsens, Peter Thyregod Jensen, Hadsten, Rikke Bæk 
Bundgaard, Viborg, Sven Erik Nørholt, Tranbjerg, Søren Kristensen, Hinnerup, Ulla Stephansen, 
Bjerringbro, Aase Bøgedal Troelsgaard, Kaløvig, Mette Damkjær, kreds formand, Dorte Attermann 
Høgh, kreds kasserer, Joan Elgaard Jensen, formand for kredsens dommerudvalg, Heidi Kaarup Jo-
hansen, Kjellerup. 
 
Fraværende: Anette Tofte, revisorer, Bodil Fur DcH Ørsted, DcH Grenå, DcH Langå, DcH Galten, DcH 
Skanderborg. 
 
Referent: Dorthe Dalgaard Nielsen, sekretær kredsbestyrelsen. 
 
På mødet er der kaffe og kage, isvand og sodavand. 
 
1. Valg af dirigent. 

Heidi Johansen, DcH Kjellerup blev valgt som dirigent. 
 
Mødet indledes med et minuts stilhed for de ildsjæle, som var gået bort i årets løb. 
 

2. En kort præsentations runde, Navn, funktion og hvilken afdeling man kommer fra. 
 
Der blev gjort opmærksom på, at vi skal holde den gode tone under mødet, og at der gives plads og for-
ståelse for de ny ankommende, man skal have en god fornemmelse, når man går hjem fra mødet. 
 

3. Beretning af kredsformanden og udvalgsformænd. 
 
Conny H. Thomsen og Bent Thygesen havde ikke modtaget beretningerne, som vil blive eftersendt. 
 
Der var stor ros til uddannelsesudvalget med den store aktivitet som de lægger for dagen Himmerlands-
gården og de mange kurser blev nævnt. 
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I den forbindelse takkede Anne Wedel for opbakning fra lokalforeningerne og orienterede om at Dorte At-
termann Høgh, Anette Barksman og Joan Elgaard Jensen også indgår som en aktiv del af Himmerlands-
gården. 
 
Berit Kristensen nævnte, at det var ærgerligt at de planlagte C hundeførerdag var blevet aflyst pga. for få 
tilmeldte. 
 
Desuden ville Berit hører om uddannelsesudvalget lod sig inspirere af kreds5, Anne Wedel kunne be-
kræfte, at de fulgte med på sidelinjerne. 
 
Status på Himmerlandsgården der er ganske få pladser tilbage tilmelding og information på kreds3 hjem-
meside DcH Kreds3 - Forsiden. 
 
Beretningerne blev godkendt uden bemærkninger og kan findes på kreds3 hjemmeside. 

 
4. Aflæggelse af regnskab og fremlæggelse af budget. 

 
Kasserer Dorte Attermann Høgh gennemgik regnskabet for 2025 og kunne konstatere et overskud på 
64.960,06 kr.  
 
Mette Damkjær fortalte at kredsbestyrelsen havde ageret ud fra forsigtighedsprincippet i året der er gået, 
der var blandt andet sparet på kørselsudgifterne, idet de fleste af møderne var blev holdt på teams. 
 
En kort drøftelse af kørsels udgifter, hvad angår både den høje og lave takst, der var enighed om at bibe-
holde den højre takst og samtidig sættes der stor pris på det høje aktivitetsniveau, som de frivillige yder i 
kredsen. 
 
Omkring kørselsudgifter til dommere blev der gjort opmærksom på at DcH dommere tages fra kredsen og 
de fleste dommere fra de øvrige programmer tages uden for kredsen, så vidt det er muligt vælges dom-
mere fra egen kreds. 
 
Vedrørende regnskabet 2025 og budget 2026 spurgte Anne Kirstine Hansen ind til den større udgift på 
omkring 100.00 kr., dette skyldtes blandt andet Himmerlandsgårdens store aktivitet. 
 
Regnskabet blev godkendt og kan findes på kreds3 hjemmeside. 
 
Budgettet blev godkendt og kan findes på kreds3 hjemmesiden. 
 

 
5. Indkomne forslag. 

Ole Suurland havde fremsendt et forslag til vedtægtsændringer, som blev gennemgået og følgende blev 
vedtaget: 

mailto:ddn@cdmail.dk
https://dch-kreds3.dk/default.aspx
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4.1 
 
Formanden for uddannelsesudvalget og formanden for DcH programmets dommerudvalg indgår i kreds-
bestyrelsen. 
 
5.1 
 
Med mindst 5 ugers forudgående varsel indkalder bestyrelsen medlemmerne til ordinær ge-

neralforsamling, som afholdes mellem 15. februar og 1. marts (begge dage inklusive). 

 

Man skal indsende ønskede punkter til dagsordenen, senest 3 uger før generalforsamlin-

gen. 

 

5.2 

 

2 Fremlæggelse og godkendelse af kredsformandens beretning. 

2A Fremlæggelse af udvalgsformænds beretninger. 

3 Aflæggelse og godkendelse af regnskab. 

3A Godkendelse af næste års budget, som et retningsgivende arbejdsredskab. 

 

7.4 

 

Alle hverv under kredsrådet er ulønnede, dog følges som udgangspunkt retningslinjer som 

er vedtaget på landsmødet.  

 

Af kredsens midler kan der gives fri rejse og diæter til repræsentation i kredsens og hunde 

sagens tjeneste, samt til almindelige drift af kredsen. 

 

Kredsen følger som udgangspunkt landsforeningens generelle kørselstakster.  

 

Vedrørende forslaget omkring retningslinjer for tilskud og gaver blev forslaget ikke vedta-

get og dermed vil det ikke indgå i vedtægterne, det er et levende arbejdsredskab for 

kredsbestyrelsen.  

 

Kredsbestyrelsen takkede Ole Suurland for det store stykke arbejde og kredsbestyrelsen vil 

efterfølgende lave en opdatering på retningslinjer for tilskud og gaver. 

 
 

6. Fastsættelse af kontingent for det følgende kalenderår. 
Kontingentet forbliver 150,00 kr. pr. medlem. 

 
7. Valg af kredsformand (ulige år). Mette Damkjær. 

Udgår. 
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8. Valg af næstformand/sekretær (lige år). Dorthe Dalgaard Nielsen modtager genvalg. 
Dorthe Dalgaard Nielsen blev valgt. 

 
9. Valg af kasserer. (lige år). Dorte Attermann Høgh modtager genvalg. 

Dorte Attermann Høgh blev valgt. 
 

10. Valg af suppleant for kasserer (ulige år). Kitti Hørup. 
Udgår. 

 
11. Valg af bestyrelsesmedlemmer. (lige år). Anne Wedel modtager genvalg. 

Anne Wedel takkede for de rosende ord, som var blev sagt først på mødet omkring udvalgets arbejde, det 
er dejligt at blive anerkendt. 
 
Anne Wedel blev valgt. 

 
12. Godkendelse af formand for dommerudvalget. Joan Elgaard Jensen. 

 
Joan Elgaard Jensen fortalte med vemod at hun stoppede i kredsen, da hun og hendes mand flytter kreds 
og nærmere familien. Joan udtrykte stolthed over det gode og fasttømrede samarbejde i kredsbestyrelsen 
gennem de mange år, og hun er meget stolt over at kredsen lige nu har 7 DcH dommer aspiranter. 
 
Mette Damkjær holdt en lille tale og overrakte en købsmandskurv og en lille træhund, hun takkede Joan 
for indsatsen og de gode samarbejde.    
 

 
13. Valg af suppleanter til bestyrelsen. 

Anette Barksman DcH Nørhald (ulige år) og Mia Schou Petersen DcH Randers (lige år). Modtager 
ikke genvalg. 
 
Hanne Jordan Nielsen blev valgt. 

 
14. Valg af 2 revisorer – én hvert år. 

Ole Suurland (ulige år) og Anette Tofte DcH Odder (lige år) modtager genvalg. 
 
Anette Tofte blev valgt. 
 

 
15. Valg af revisorsuppleanter. 

Søren Skou Kristensen DcH Hinnerup (ulige år) og Heidi Kaarup Johansen DcH Kjellerup (lige år) 
modtager ikke genvalg. 
 
Michael Larsen blev valgt. 

mailto:ddn@cdmail.dk
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16. Valg af kredsens medlem af ordensudvalget (ulige år), Anne Abildgaard. 
 

Udgår. 
 
17. Valg af kredsens initiativfondsmedlem (ulige år), Carsten Nielsen. 

 
Udgår. 

 
18. Eventuelt valg af øvrige poster.  

Udgår. 
 

 
19. Eventuelt. 

Charlotte Veien spurgte ind til om det er korrekt at adfærdskonsulenterne og kredsinstruktørerne ikke er 
forpligtet til at komme i deres lokalforening i henhold til orienteringerne, dette er desværre korrekt, ad-
færdskonsulenterne skal dog være synlige i egen lokalforening, Mette Damkjær tager det med i HB. 
 
Vandrepokalen den mest vindende kreds til DcH DM blev givet til DcH Vejle. 

 
Mødedatoer: 
Lørdag den 21. marts 2026 landsmøde. 

mailto:ddn@cdmail.dk


 

[sidefod] 

Formandsberetning 2025 

DcH Kreds 3 

2025 har været mit første år som kredsformand, og det har været et år præget af mange opgaver og nye 
erfaringer. Selvom jeg ikke har været så synlig som oprindeligt ønsket, har der på ingen måde manglet 
arbejdsopgaver. Året er i høj grad blevet anvendt på at sætte mig grundigt ind i kredsens arbejde, 
hvilket i høj grad er lykkedes takket være en engageret bestyrelse samt en kreds, der altid har været 
behjælpelig. 

Jeg har deltaget i møder i hovedbestyrelsen, hvor en række emner er blevet drøftet, og hvor der er 
truffet vigtige beslutninger. Disse kan, som altid, læses i de udsendte referater. Der er desuden taget hul 
på arbejdet med den strategiplan, som står over for at udløbe. 

I kredsbestyrelsen har vi afholdt flere møder, og vi har besluttet fremover at invitere suppleanterne med 
til møderne. Møderne afholdes i stigende grad via Teams. Samarbejdet i kredsbestyrelsen har været 
konstruktivt og præget af en god og respektfuld dialog. 

Uddannelse har fortsat haft høj prioritet i kredsens arbejde. Der er blevet afholdt kurser og 
efteruddannelse for både instruktører og dommere, og vi oplever fortsat stor interesse for at udvikle og 
dygtiggøre sig. Det er afgørende for kredsens fortsatte udvikling, at vi sikrer kompetente og motiverede 
frivillige. 

Vores adfærdskonsulenter og eftersøgningstjenesten har ligeledes haft travlt, og deres store indsats er med til at 
synliggøre DcH. 

Kredsens økonomi har i perioden været under et mindre pres. Med både ny formand og ny kasserer har 
vi arbejdet ud fra et forsigtighedsprincip for at undgå en negativ økonomisk udvikling. Der er 
gennemført en stigning i kredskontingentet, og sammen med et samlet øget medlemsantal fremstår 
regnskabet samlet set fornuftigt. 

I løbet af året har kredsen afholdt en række prøver, konkurrencer og øvrige arrangementer inden for 
flere discipliner. Det er glædeligt at opleve den fortsatte opbakning samt den høje kvalitet, som vores 
udvalg, arrangører, dommere og hjælpere leverer. Arrangementerne bidrager både til et højt fagligt 
niveau og til et stærkt sammenhold på tværs af klubberne.  

Kreds 3 har desuden deltaget ved DM 2025. Det blev en vellykket weekend med glade hundeførere og 
hunde, trods køligt vejr. Det var med stor stolthed, at kredsen kunne tage kredspokalen med hjem. 

Året der er gået, har igen vist, at DcH Kreds 3 står på et solidt fundament af engagement, frivillighed og 
fællesskab. Klubberne og medlemmerne yder en betydelig indsats for at fremme hundesporten og skabe 
gode rammer for både nye og erfarne hundeførere. 



 

[sidefod] 

Afslutningsvis vil jeg gerne rette en stor tak til alle, der hver dag bidrager til DcH Kreds 3 – hvad enten 
det er som instruktør, dommer, bestyrelsesmedlem, hjælper eller medlem. Uden jeres engagement og 
frivillige indsats kunne kredsen ikke fungere. 

Jeg ser frem til det kommende år og håber, at vi fortsat i fællesskab kan udvikle kredsen med fokus på 
kvalitet, åbenhed, samarbejde og glæden ved arbejdet med hundene. 
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December 2025 

Uddannelsesudvalg  
Formandens årsberetning 2025 

 
Alt er forløbet planmæssigt uden de helt store udfordringer. Der er afholdt uddannelse og efter-
uddannelse for klubinstruktører indenfor alle grene, desuden hundeførerdage og fællesarrange-
menter for medlemmer.   
  
Kredsen: Undertegnede har deltaget på alle kreds og bestyrelsesmøder og været tovholder på 
kredsens fællesarrangementet til Hjerl Hede. 
 
Udvalg/kredsinstruktører: 
Kredsuddannelsesudvalget består pt af 2 medlemmer. 
Kredsen har 12 kredsinstruktører, alle er aktive.   
Møde og aktivitet deltagelse på lands - og kredsplan:  
                        1 Årsmøde Lands/kredsuddannelsesudvalg og kredsinstruktører 

1 Erfaringsudvekslingsmøde Lands og kredsuddannelsesudvalg plus 1 skypemøde 
1 Årsmøde i kredsen - uddannelsesudvalg/kredsinstruktører + 1 skypemøder  
1 Fysisk udvalgsmøde og 5 skypemøder. 
4 nyhedsbreve udsendt 
 

Kredsinstruktørerne har som sædvanlig udvist stor fleksibilitet og engagement.        
Alle kredsinstruktører har udover undervisning på Instruktørgrunduddannelse (IGU), der er den 
primære opgave, undervist på efteruddannelse og hundeførerdage planlagt af uddannelsesudval-
get. Alle er ihærdige og opsøgende. Tak for det! 
 
Status IGU/efteruddannelse/hf-dage:  
Der er færdiguddannet klubinstruktører indenfor: DcH program (12), Nosework (8), Agility (4) der er 
uddannet i kreds1. 
Desværre var der kun 6 aspiranter der lod sig eksaminere. 
Fra 2026 er eksamen obligatorisk.  
Der blev afholdt B hundeførerdage. De planlagte C og A-hundeførerdage blev aflyst pga for få til-
meldte. 
Adfærdskurserne er populære med stor tilslutning af både instruktører og almindelige hundefører.    
  
 
I kreds 3 er der ved udgangen af 2025 registreret 304 uddannede instruktører? (samme tidspunkt 

sidste år var der registreret 276 instruktører) 

Der har været afholdt efteruddannelse på én eller flere dage indenfor:  Nosework, Rally, DcH-pro-
gram, Klikker-begynder, Adfærd.  
I alt har 110 instruktører været på efteruddannelse udbudt af KUU3.  
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Årets aktivitet: Der er afholdt 35 kursusdage på kredsplan. 12 lokalforeninger har stillet sig til rådig-
hed som vært, én eller flere gange.  
 
Et kig ind i 2026: IGU er under planlægning, eksamen planlægges. Efteruddannelse på Viborg som 
vanligt, bemærk dato 14-15 november. 
Hundeførerweekend på Himmerlandsgården er planlagt og varetages af kredsbestyrelsen med KUU 
som tovholder.  
Vi håber at inspirationsdag til kredsinstruktører, der pga. besparelse ikke blev afholdt i 2025, kan 
genindføres i 2026 og at der fortsat kan afholdes VIP arrangement til frivillige på kredsplan.   
 
Der skal lyde en kæmpe stor tak for indsatsen til alle, der bidrager til, at det er muligt at holde et 
højt aktivitetsniveau. Tak for opbakning og imødekommenhed som hele uddannelsesteamet møder, 
når vi bevæger os rundt i kredsen. Vi HAR bemærket at flere værtsforeninger har opgraderet deres 
faciliteter så undervisningen kan foregå uden larm fra køkken.  
I skal vide at både udvalg, kursister og undervisere sætter stor pris på dette og især betyder forplej-
ning og lidt forkælelse meget for alle aspiranter der bruger 15- 18 dage over kort tid på at lade sig 
uddanne, Tak!   
 
Igen i år skal der lyde en helt særlig tak til udvalg og kredsbestyrelsen, der er åbne for udvikling og 
nye idéer og ser vigtigheden i, at vi fastholder de tiltag, vi de senere år har iværksat som en påskøn-
nelse til vores flittige undervisere.  
Det er stadig meget motiverende at få lov til at udfolde sig indenfor det område, man brænder for. 
Tak!        
  
Venlig hilsen 
Anne Wedel 
Formand uddannelsesudvalg   
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                                      BETRETNING KdU.3.2025   
 
Velkommen til dommer møde. I det nye år tusind 2000. Var et år med mange 
begivenheder. 
# En 12 meter lang kaskelot strandede på Rømø. 
# Øresundsbroen blev indviet.   
# Vi havde total måneformørkelse.  
# Man regnede med at alt it gik ned, men så galt gik det ikke. I maj måned fik 
vi en verdens omspændende virus, som hed ” I love you.”  
# Men det var ikke alt hvad der skete, Sanne Boye fik sin Dommer bog. Det er 
25 år siden og vi vil gerne sige kæmpe tillykke. Her er en gave til dig, den er 
ikke ny. Da designet er 68 år gammelt. Vi håber på flere aktive år fra dig. 
 
# Desværre var der ikke nok tilmeldinger til at vi kunne afholde C- Hunde prøve 
konkurrence dag. Vi prøver igen næste år. Så håber vi der er flere c hunde i 
2026. 
 
# Det nye lands udvalg DcH Program udvalg er kommet godt i gang, der har 
været lidt Børne sygdomme men bliver godt. 
De har brugt meget tid på at arbejde med udkast til nyt konkurrence program. 
Det bliver sendt ud i kredsene når det er færdigt. Så bruger vi tid på at gen-
nemlæse det, på dommer seminaret. Der efter skal alle kredsene diskuterer 
det på Dommer efter uddannelsen i Januar / februar. 
 
# Husk at sende svar på i har modtaget indbydelsen fra foreningerne når i skal 
ud og dømme. Der er desværre nogle der glemmer det. 
 
# Vi har 3 dommer asp der skal til prøve i 2026. De kan lide at komme ud og 
dømme. Og alt går fint. 
 
# Vi har hørt fra to der ønsker at starte Dommer uddannelse i 2026. Dejligt, 
men vi kan godt bruge flere. 
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# Der er ikke længere krav om at alle spor ved et dommer hold skal være mar-
keret med kridt. Det er sporlæggeren der bestemmer, om der bruger kridt eller 
ikke. Men Dommeren skal informeres af sporlæggeren inden sporet. Og Hunde 
føreren skal oplyses om at der er brugt kridt på sporet. 
 
# Programudvalget har besluttet at kreds 1 kører et forsøg, med online teore-
tisk undervisning. Der vil selvfølgelig stadig være en praktisk del af uddannel-
sen og dommerprøve. 
 
# der har været spørgsmål om brugen af gps-tracker under konkurrencerne. 
Gps-trackeren påvirker ikke hunden og må gerne bruges under konkurren-
cerne. Men det er altid tilladt for en dommer at bede HF om at tage trackeren 
af, hvis denne mener det generer hunden under øvelsen. 
 
#DM 2025 Vi var 7 dommere og en reserve Dommer afsted. Planlægning, øvel-
ses fordeling, plaseringen og arealer var rigtig fint. Men forplejningen var meget 
dårlig. To dag med pølser, var lidt for meget, man skulle være heldig hvis man 
kunne købe en sandwich. Maden på Hotellet var fint men der var ingen drikke-
varer. Det kan godt gøres bedre. 
 
# Protester. Vi skal huske at få en protest imod sig ikke er negativ. Vi lærer 
noget hver dag, og ingen er fejlfri. 
I år har Programudvalget modtaget og behandlet to protester. 
 
1) HUND FINDER IKKE FIG. C Klassen. 
HF kommentar, vil starte øvelsen. Dommer siger man starter med klarstilling.  
HF siger det forvirrer H så den løber den forkerte vej. 
PROGRAMUDVALG PROTEST AFVIST. 
 
2) DOMMERKOMENTAR B spor. Har vurderet arealet og fundet det egnet. 
HF klager over at der er forskelligt under lag for hundene. 
PROGRAMUDVALGET.  
Konklusion. Dommeren godkender spor arealet. Og der står ingen steder at 
det skal være ens for alle hunde. 
 
 
 



 

Kreds 3, Dommerudvalgs Formand: Joan Elgaard Jensen, 
 40 37 82 26  jjnm@os.dk  
 

 
# Dommer seminar på Fyn. 22-23 November Vi må komme 3 afsted. Torben, 
Dorthe og Joan. 
# Aktivitetskalenderen er færdig. Dejligt at se der er nogle små foreninger der 
vil afholde konkurrencer. 
# Efteruddannelse. 
# E Turnering? Der er lavet nye økonomiske rammer. Foreninger der vil afholde 
e Tur. Får 5000kr. Kørerpenge til sporlæggere og dommere af kredsen. Og 
175 kr. af start gebyr pr. deltagere.  
 
#Tak til Torben for det store arbejde det er at styrer dommer centralen.  
 
#En stor tak til foreninger, der afholder konkurrencer, og stiller arealer til rådig-
hed. Og tak for god forplejning. 
 
#En kæmpe tak til jer dommere, der bruger jeres til på at tage ud i kredsen. Og 
dømme i alt slags vejr. Weekend efter weekend. 
Der er ingen DcH. uden jer. Tusinde tak 
 
FORMAND KdU3 
 

Joan Elgaard Jensen 
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Budget for DcH Kreds 3 : 01.01.2026 - 31.12.2026

Nr. Type Konto jan feb mar apr maj jun jul aug sep okt nov dec I alt

999 o INDTÆGTER

1005 i Kontingent 315.000 315.000

1010 i IGU ind 130.000 130.000

1012 i Uddannelsesudvalg andre kurser ind 120.000 120.000

1020 i Himmerlandsgården ind 212.750 212.750

1030 i Sporlæggercentral ind

1040 i C-konkurrence-prøvedag 4.000 4.000

1080 s2 ** Samlede indtægter 781.750 781.750

2001 o Udgifter

2005 u IGU ud 130.000 130.000

2006 u Uddannelsesudv.møder, kørsel.ud 10.000 10.000

2007 u Andre kurser 115.000 115.000

2008 u Kredsinstruktører 15.000 15.000

2010 s1 * Uddannelsesudv. udgifter 270.000 270.000

2020 u Dommerudv. møder kørsel 22.000 22.000

2021 u Dommerudv. udd. 40.000 40.000

2029 s1 * Dommerudv. udgifter 62.000 62.000

2040 u Bestyreles møder,kørsel 15.000 15.000

2041 u Bestyrelese kontor, telefon, repræsentation 15.000 15.000

2042 u Bestyreles VIP 15.000 15.000

2045 u Kredsrådsmøder og kurser 25.000 25.000

2047 u Fejring af kredsmesterer 10.000 10.000

2049 s1 * Bestyrelse udgifter 80.000 80.000

2060 u Konkurrence Nordisk 30.000 30.000

2061 u Konkurrence DcH Programmet 40.000 40.000

2062 u Konkurrence, Agility og Hoopers 9.000 9.000

2063 u Konkurrence Eliteturnering og DM 18.000 18.000

2064 u Konkurrencer, Nosework 15.000 15.000
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2065 u Konkurrence tilskud

2066 u Konkurrencer, Rally 15.000 15.000

2067 u Dommeruddannelser Landsplan 5.000 5.000

2069 s1 * konkurrencer udg. 132.000 132.000

2080 u Himmerlandsgården ud 207.900 207.900

2085 u Diverse udg. Fx. Konsulenter, eftersøgning

2090 u Donationer til lokalforeninger 11.000 11.000

2096 u DM 2023 ud

2097 u DM 2023 ind

2100 u DM-udgifter afholdt i 2022, ref. i 2023, bilag 298

2499 s1 * Udgifter udvalg 218.900 218.900

7200 i Renteindtægter

7210 u Renteudgifter

7220 u Udgifter til Nets 8.000 8.000

7240 u Diverse gebyrer 1.500 1.500

7249 s1 * Finansielle poster total 9.500 9.500

7899 s2 ** UDGIFTER I ALT 772.400 772.400

7900 s3 *** DRIFTEN TOTAL 9.350 9.350


